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38% CONNAISSENT LES
DIFFÉRENTS MODES DE
TRANSMISSION DE LA

GRIPPE 
La grippe peut se transmettre par les
sécrétions respiratoires, par
contamination de l'environnement
(couverts, poignées de portes...) et par
voie manuportée.

43% SAVENT QUE LA GRIPPE
PEUT ÊTRE ASYMPTOMATIQUE
La grippe peut donc être contagieuse en
l'absence de symptomes.

EN PÉRIODE D'ÉPIDÉMIE,
22% PORTENT DES
MASQUES AU QUOTIDIEN

Le port de masque en cas de
symptômes permet de réduire la
transmission. Un masque doit être 
 changé toutes les 3 heures.

20% N'EN PORTENT JAMAIS

94% ONT DES MASQUES À
DISPOSITION

Le port de masque chirurgical permet
notamment de limiter la transmission

respiratoire (éternuements, toux,
postillons...)

SEULS 54 % EN PORTENT
S'ILS PRÉSENTENT DES

SYMPTÔMES
RESPIRATOIRES

CONNAISSANCES CONCERNANT LA GRIPPE, LES
MASQUES ET USAGE DES MASQUES

1.

 

81% CONNAISSENT
L'EFFICACITÉ DU MASQUE
CHIRURGICAL EN PREVENTION
DE LA GRIPPE

Le masque FFP2 n'est pas indiqué en cas de
grippe,le masque chirurgical suffit.

63% PENSENT À TORT QUE LE
MASQUE FFP2 EST INDIQUÉ EN
CAS DE GRIPPE

48% CITENT L'OBÉSITÉ
COMME FACTEUR DE RISQUE

DE GRIPPE GRAVE
La grippe peut avoir des conséquences
sévères chez tous les patients.
Certains patients présentent un risque
plus élevé de grippe grave :
Sujets âgés, enfants de moins de 6 mois,
Personnes atteintes de maladies
chroniques, personnes obèses...



2. CONNAISSANCES ET UTILISATION DU
VACCIN ANTIGRIPPAL

 

CONTACT:  HELLO@REALLYGREATSITE.COM

LA MAJORITÉ SE VACCINE
POUR SE PROTÉGER SOI

MÊME

La vaccination des professionnels de
santé permet d’éviter la transmission

aux personnes les plus fragiles. 
La grippe est responsable de 9 000

décès/an en moyenne, dont plus de
90% surviennent chez des personnes

de plus de 65 ans.

LES AUTRES MOTIFS
AVANCÉS SONT LA

PROTECTION DE LA
FAMILLE, ET ENSUITE

PROTÉGER SES PATIENTS

POUR PLUS D'INFORMATIONS :

 

VOUS POUVEZ CONSULTER LES SITES SUIVANTS:
 
-ENSEMBLE DES RÉSULTATS :
www.cpias-ile-de-france.fr/
 
-INFORMATIONS CONCERNANT LA VACCINATION :
 
www.vaccination-info-service.fr
 
 

38% SAVENT QUE LA RÉACTION
AU SITE D'INJECTION EST L'EFFET
INDÉSIRABLE LE PLUS FRÉQUENT

DU VACCIN ANTIGRIPPAL

L'allergie est un effet indésirable possible
mais peu fréquent.
Le vaccin antigrippal est efficace 15 jours
après l'injection.

44% CONNAISSENT LE DÉLAI
D'EFFICACITÉ DU VACCIN

ANTIGRIPPAL

39% PENSENT À TORT QUE LE
VACCIN PEUT DONNER LA
GRIPPE

Le vaccin ne peut en aucun cas
provoquer la grippe, car il ne contient

qu'une fraction inactivée du virus

SEULEMENT 22% DES IDE
MAIS 52% DES AS

LES PERSONNES REFUSANT LA
VACCINATION L'EXPLIQUENT LE
PLUS SOUVENT PAR LA PEUR
DES EFFETS INDÉSIRABLES

Les préparations homéopathiques n'ont
jamais démontré la moindre efficacité en
prévention de la grippe

LES MOTIFS DE REFUS DE
VACCINATION DIFFÈRENT
ENTRE AS  ET IDE 


